Hei navn
Velkommen til oss i virksomhet!
Her i virksomhet har vi mange aktive fagforeninger og engasjerte tillitsvalgte som tar vare på de ansattes rettigheter og snakker deres sak ovenfor arbeidsgiver.
Econa er fagforeningen for 29 000 masterutdannede økonomer, og er medlem i hovedsammenslutningen Akademikerne. I vår virksomhet har vi sett inn antall medlemmer. Som tillitsvalgt for Econa i din virksomhet er jeg din trygghet på arbeidsplassen. Du står sterkere i arbeidslivet når du er organisert i Econa. Trygge arbeidsvilkår, kompetanse og læring er avgjørende for et godt arbeidsliv. Det jobber Econa for – hver dag.
Her kan du lese om Econa i NHO.
Hva var grunnen til at du valgte nettopp Econa fremfor andre fagforeninger? Har du deltatt på gode kurs? Tilhører du en Akademikergruppe med gode møter og sosiale aktiviteter? Eller har du kanskje vært i kontakt med en av våre dyktige rådgivere og fått raskt svar på spørsmål? Uansett hva som er viktig for deg, del det med dine kolleger
Som medlem i Econa får du advokathjelp og karrierestøtte når du trenger det, og du kan benytte deg av landets beste lønnsstatistikk og lønnskalkulator for økonomer før du skal ha din årlige lønnssamtale med leder. 
[bookmark: _Hlk161227374]Medlemskap i Econa gir faglige og økonomiske fordeler. I medlemskapet får du også tilgang til markedets beste bank- og forsikringstilbud. 

Noen av medlemstilbudene våre:
· Lønnskalkulator og lønnsrådgiving
· Advokathjelp
· CV-, LinkedIn- og karriereveiledning
· Faglig og sosialt nettverk
· Rabattavtaler

Les om våre medlemsfordeler her

Å være organisert er faktisk den beste forsikringen du man kan ha i arbeidslivet. De siste årene med pandemi og påfølgende permitteringer og nedbemanninger er dessverre relevante eksempler på at det både er viktig og at det gir trygghet å ha en fagforening i ryggen. I virksomhet har vi lang tradisjon med å støtte våde medlemmer, og det skal vi fortsette med. Jo flere vi er, jo sterkere står vi.
Meld deg inn i Econa i dag 
Med vennlig hilsen,
…
